

揭秘我们身边的网络“黑客”

神秘、神奇和侠客信条

“杀毒软件想杀掉我,不可能”

与大多数同行不同,余强是少数愿意走上前台的黑客,而他的黑客技术,也成为了现如今他的谋生手段。

在位于合肥市马鞍山路上的某小区内,记者见到了正在工作室的余强,正全神贯注地操纵着电脑,利用黑客程序,对目标电脑进行干扰。

“这是位于呼和浩特的一个电脑用户,一上午时间他都在玩一款名为‘英雄联盟’的网络游戏,我的任务就是不停地对他进行干扰,想方设法不让他获取胜利,让他玩得郁闷。这不,这小子已经不玩了,这会正郁闷地给电脑杀毒呢。不过,杀毒软件想杀掉我,那不可能。”余强略带调侃地说道。

不过余强的目的可不是捣乱或者害人,而是通过这种方式,让电脑前的孩子

渐渐丧失对游戏的兴趣,最终戒除网瘾。这种独创的“黑客帮戒网瘾”的方式,也曾让余强红极一时。从2005年创办以来,余强已经治疗了500余名网瘾少年。

黑客技术有多神奇?余强给记者介绍了自己花费10万元,请专业程序设计公司,为自己设计了一款软件。只要别的电脑被植入了这款软件,余强就可以很简单地知道电脑操作者的一举一动,并远程操纵其电脑,在这个电脑上输入的任何账号、密码,及后台运行的一切程序,都会被余强所掌握。

“有些时候,对于一些过于痴迷网游的青少年,我们会选择盗取他的游戏账号。当然,我们会事先与其父母签订合同,所盗取的虚拟财务,处理权都在父母们的手

中。”余强说,现在随着保密技术越加先进,盗取账号的难度也呈几何度的提高,目前通常盗取一个游戏账号快则需要7天,慢的要1个月,盗取的方式也是千奇百怪。

“但不论如何,只要黑客想要盗取你的账号,通常最终总会成功。当然,软件、技术、人脉,缺一不可。”

“其实很多黑客最初并没有什么很坏的目的,就仿佛最出名的病毒‘熊猫烧香’的编写者,最初只是随手编写一个程序,传出去后却造成了无法想象的损失。”余强举例说道。

“其实每一个黑客都是一个优秀的程序员,反过来,其实每一个优秀的程序员,也都可以成为黑客。在这个互联网时代,黑客们手中掌握着可怕的武器。”余强告诉记者。

多数黑客都有自己的操守

今年26岁的小张有着不为人知的双重身份。现实里,他是一名连锁网吧的普通网管,而在网络中,他则是一名以编写程序迅速、解密能力强著称的黑客。在黑客圈内,他的代号“风之殇”,曾被很多人知晓。

“最开始我只是一名喜欢玩游戏的普通中学生,当时的瘾很大,每天都会玩10个小时以上。不知道从什么时候开始,我感觉到游戏厌倦了,转而我对电脑程序,尤其是黑客程序产生了浓厚的兴

趣。”在英文中,“The Unicorn”这个词被翻译成“独角兽”,而它通常被用做称呼以完美开发为代表的黑客。而小张就是这个领域的翘楚。最巅峰的时候,小张编写一条普通的破解程序,只要10分钟。

“虽然我们可以很简单地盗取他人的隐私,但真正的黑客却很少有人这么干。首先这可能违法,其次,黑客们也有自己的操守。”小张说,自己最喜欢的就是破解各种软件,找出其中的漏洞,然后反馈给开发商。“我很享受这种破解的过程,就像玩游戏一样,不停地挑战,不停地增加难度,这过程让人着迷。”

“黑客们手段很多,经常我们使用一些专业的工具软件,对目标主机一定范围的端口进行扫描。这样就可以全部掌握目标主机的端口情况,完成对目标主机的扫描,进而达到操控他人电脑的目的。必要的时候,我们还会自己编写黑客程序。”小张向记者透露起了黑客的秘诀,“但即便知道了黑客的奥秘,也难以防范,因为黑客通常很团结,手段也十分丰富。”

正因为如此,在小张心中,真正能够约束到黑客的,只有整个圈子的风气和自我约束。“其实很多黑客的心态就像是古代的大侠一样,有自己的坚持,不会做违背道德、违法的事情。”

能在十分钟内控制上千网站

而立之年的一剑西来(网名),现在的身份已经是网络安全专家。

2002年重组创建了红黑联盟的他,在圈内有着响当当的名声。而说起黑客圈,他说“里面的人想出去,外面的人想进来”,因为只有里面的人知道这个行业是多么累。黑客在外人看来,代表神秘、技术高超,能做别人做不到的事情。其实圈子里有很多难题,也有很多诱惑。

还在上学的时候,一剑西来就创建了一个叫做“初级黑客联盟”的网站。毕业之后,更将原来的网站进行了商业化。现在,他所领导的公司,运营着目前国内最大的网络安全门户网站——红黑联盟,提供网络安全培训和渗透测试等安全业务。

“我的最高纪录,能在十分钟内控制上千网站”,一剑西来说,其实,做到这一切也很简单,所谓的最高纪录就是通过提权(通过入侵服务器上的一个网站,然后获取整个服务器的权限的过程)控制一台服务器,而这台服务器可能上面有几百至上千个网站。

此外,控制服务器,还可以通过一个用户数量众多的程序漏洞,制作批量入侵软件进行入侵实现。“打开这个软件,就会不停地通过搜索或者扫描众多网站或者服务器,批量入侵大量网站,可能一小时下来,使用此程序的网站就被完全控制。若想实现网络安全,主要就是把服务器的权限设置好。”一剑西来说。

14年前的今年,1998年7月13日,我国发生了首例电脑黑客事件。从此,“黑客”这个词,开始出现在人们的视野之中。提到黑客,人们首先联想到的是高超的电脑技术、强大的破坏性和见首不见尾的神秘感。其实,许多在网络世界里呼风唤雨的“黑客”,很多就隐藏在我们的身边。

记者 宁大龙
任金如/文
黄洋洋/图



黑客都有自己神秘的圈子

美的全直流变频空调 “长效节能”才是真正的好空调

——节能惠民美的先行,即日起至7月22日美的专卖店“首届空调节”正清爽上演!

温馨提示:选择一台长久使用还能省电的空调,炎炎夏日既能静享清凉,又能远离“电老虎”的困扰。

美的全直流变频空调 长期高效节能获权威认可

在全球能源异常紧张的环境下,节能高效已经引起国家政府前所未有的关注。

合肥美的制冷产品销售有限公

司总经理谢琦表示,全直流技术是全球空调业节能化发展的大势所趋,也是中国空调业技术升级重要方向。作为中国首家通过空调长效节能评定的企业,也作为中国最早、也是产品最全、推广力度最大的全直流变频空调领导者,美的始终以“用户至上”的消费者导向为宗旨,不仅要为用户带去最佳使用体验,更要为用户营造

更为节能舒适的生活环境。

买空调 趁现在 即日起至7月22日美的专卖店首届空调节正在清爽上演

为祝贺美的全直流变频空调首家通过中国行业内“空调长效节能评定”,让更多的消费者在炎夏都能用上更凉爽、更舒适、更长久省电的全直流空调,7月9日-

22日,美的空调专卖店“首届空调节”正清爽上演。

据悉,本次空调节,美的空调优惠很大,惊喜不断。买直流F/K系列空调,送800元电费,再加送美的电风扇;活动期间买全直流F系列空调,还送移动空调。买空调,趁现在!旺季来临,最后巅峰盛惠不容错过!买空调,建议您去美的专卖店,省时、省心还省钱,享受“即买即送即安装”优质服务,市区内24小时完成送货及安装。



近期,酷暑难耐,家中空调使用频率越来越高,使用时间也越来越长。然而,阶梯电费的实施,让很多消费者对空调产生的高额电费“望而却步”。美的全直流变频空调调